



В Шурышкарском районе направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины, совершившего заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Шурышкарскому району окончено расследование уголовного дела в отношении мужчины, совершившего заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 28.08.2016 житель с. Горки Шурышкарского района, достоверно зная о совершении тремя своими знакомыми особо тяжкого преступления - причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть двух граждан, решил помочь виновным избежать наказание за совершенное преступление.

С этой целью он на автомобиле Нива перевез тела умерших в результате преступления лиц на берег реки Большая Обь в районе с. Горки, где погрузил их в моторную лодку. Далее на лодке выплыл на середину реки, привязал к телам металлические грузы, после чего скинул их в воду.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ.

Прокурором района утверждено обвинительное заключение по делу. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1155713>